

Câmara Municipal

General Carneiro - Estado do Paraná

PORTARIA N.º 029/2024, de 09 de setembro de 2024.

EMENTA: DISPÕE SOBRE A TRANSFERÊNCIA DE DATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO.

Sandra Aparecida Trisnoski Scheibe, Vereadora Presidente da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e das faculdades previstas na Lei Orgânica do Município e no Regimento Interno da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO a Portaria de n.º 028/2024, a qual decretou luto oficial devido ao falecimento do senhor ex-prefeito e ex-vereador Antônio Costa;

CONSIDERANDO o artigo 16, inciso I, alínea "a" do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de General Carneiro/PR;

CONSIDERANDO a necessidade de transferência do dia da 27ª sessão ordinária do Legislativo Municipal de General Carneiro/PR.

RESOLVE:

Art. 1º Alterar a data da 27ª sessão ordinária da Câmara Municipal de General Carneiro designada para o dia 09 de setembro de 2024 para o dia 11 de setembro de 2024 às 19:00 horas, nesta Casa de Leis.

Art. 2° Esta **PORTARIA** entra em vigor Esta **PORTARIA** entra em vigor em 09.09.2024.

Plenário Sebastião Branco Costa, Câmara Municipal de General Carneiro, Estado do Paraná, 09 de setembro de 2024.

Registre-se e Publique-se.

Sandra Aparecida Trisnoski Scheibe

Presidente da Câmara Municipal de General Carneiro/PR.